



新华社北京12月23日电 记者从中国国家铁路集团有限公司获悉，2023年铁路春运自1月7日开始，2月15日结束。春运期间，铁路部门将更好统筹疫情防控和春运组织，不断提升铁路运输服务品质。2023年春运火车票将于2022年12月24日开始发售。

国铁集团运输部负责人介绍，随着国家疫情防控政策的优化调整，预计2023年铁路春运期间，探亲、旅游等旅客出行需求和企业复工复产、冬季电煤保供等货物运输需求进一步增加。

春运期间，铁路部门将充分运用我国现代化高铁成网运营优势，特别是用

好今年新开通的郑渝高铁、湖杭高铁、弥蒙高铁、和若铁路、北京丰台站等新线新站资源和新投用复兴号动车组等先进装备，用好京广高铁京武段实现时速350公里高标运营成果，加大客运能力投放。按照“充足安排、按需启动，响应快速、应急有备”原则，科学制定客车开行方案，节前高峰日安排开行旅客列车6077对，节后高峰日安排开行旅客列车6107对，最大客座能力较疫情前的2019年春运增长11%。根据需要，在部分运力紧张的高铁通道增开夜间高峰线动车组列车，在京广、杭深高铁开行卧铺动车组，满足旅客多样化需求。

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

习近平在中央农村工作会议上强调

锚定建设农业强国目标 切实抓好农业农村工作

李克强主持

李强王沪宁韩正蔡奇丁薛祥出席

新华社北京12月24日电 中央农村工作会议12月23日至24日在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话，全面推进乡村振兴、加快建设农业强国，是党中央着眼全面建成社会主义现代化强国作出的战略部署。强国必先强农，农强方能国强。没有农业强国就没有整个现代化强国；没有农业农村现代化，社会主义现代化就是不全面的。要铆足干劲，抓好以乡村振兴为重心的“三农”各项工作，大力推进农业农村现代化，为加快建设农业强国而努力奋斗。

李强主持会议。李强、王沪宁、韩正、蔡奇、丁薛祥出席会议。

习近平指出，农业强国是社会主义现代化强国的根基，满足人民美好生活需要、实现高质量发展、夯实国家安全基础，都离不开农业发展。建设农业强国要体现中国特色，立足我国国情，立足人多地少的资源禀赋、农耕文明的历史底蕴、人与自然和谐共生的时代要求，走自己的路，不简单照搬国外现代化农业强国模式。要依靠自己力量端牢饭碗，依托双层经营体制发展农业，发展生态低碳农业，赓续农耕文明，扎实推进共同富裕。当前，要锚定建设农业强国目标，科学谋划和推进“三农”工作，加强顶层设计，制定加快建设农业强国规划；循序渐进、稳扎稳打，多做打基础、利长远的事情；因地制宜、注重实效，立足资源禀赋和发展阶段，解决农业农村发展最迫切、农民反映最强烈的实际问题，不搞脱离实际的面子工程。

习近平强调，保障粮食和重要农产品稳定安全供给始终是建设农业强国的头等大事。要实施新一轮千亿斤粮食产能提升行动，抓紧制定实施方案。要抓住耕地和种子两个要害，坚决守住18亿亩耕地红线，逐步把永久基本农田全部建成高标准农田，把种业振兴行动切实抓出成效，把当家品种牢牢攥在自己手里。要健全种粮农民收益保障机制，健全主产区利益补偿机制，保障粮食安全，要在增产和减损两端同时发力，持续深化食物节约各项行动。要树立大食物观，构建多元化食物供给体系，多途径开发食物来源。要严格考核，督促各地真正把保障粮食安全的责任扛起来。

习近平指出，全面推进乡村振兴是新时代建设农业强国的重要任务，人力投入、物力配置、财力保障都要转移到乡村振兴上来。（下转第二版）

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

宝鸡市第十六届人民代表大会第二次会议开幕

杨广亭作学习贯彻党的二十大精神专题报告 景耀平主持



杨广亭作学习贯彻党的二十大精神专题报告



景耀平主持会议并讲话



大会会场

本报讯 12月24日上午，宝鸡市第十六届人民代表大会第二次会议开幕。来自我市各条战线的人大代表肩负着人民的信任与重托，认真履行宪法和法律赋予的神圣职责。

大会执行主席杨广亭、景耀平、段小龙、陈爱民、赵永怀、宁怀彬、苏少敏、车爽、范同兴

在主席台前排就座。会议由景耀平主持。

本次大会应到代表388名，实到代表291名，符合法定人数。

上午8时30分，景耀平宣布宝鸡市第十六届人民代表大会第二次会议开幕。与会人员全体起立，奏唱国歌。在热烈庄严的气氛中，代表们以举手

表决的方式，通过了宝鸡市第十六届人民代表大会第二次会议选举办法。

杨广亭在会上作学习贯彻党的二十大精神专题报告。他指出，深入学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务。全市各级人大代表、广大党员干部群

众要更加自觉地把思想、意志和行动统一到党的二十大精神上来，把力量凝聚到实现党的二十大精神宏伟蓝图上来，推动党的二十大精神在宝鸡全面落实生根、开花结果。

杨广亭强调，全市各级人大代表要充分认识到党的二十大精神重大意义，深刻领悟“五个牢牢把握”重要要求，深刻领会社会主义民主政治的本质属性和时代要求，在服务高质量发展大局、坚持和完善人民代表大会制度、加强和改进人大工作、保障人大代表充分发挥作用上见实效，不断丰富全过程人民民主的宝鸡实践，为奋进中国式现代化新征程、奋力谱写宝鸡高质量发展新篇章贡献力量。

景耀平要求，全市各级人大常委会要在学深悟透党的二十大精神上持续用力，聚焦党的二十大精神对人大工作的新部署新要求，认真谋划并切实做好立法、监督、决定、任免、代表等工作。各级人大代表要坚持带头学习、带头宣讲、带头贯彻落实，时刻站稳人民立场，察民情、聚民智、惠民生，努力在推动宝鸡高质量发展中贡献力量。

本报记者组

市十六届人大二次会议主席团举行第三次会议

本报讯 12月24日下午，市十六届人大二次会议主席团举行第三次会议。市人大常委会党组书记、主任，大会主席团常务

主席、大会执行主席景耀平主持会议，主席团成员参加。

会议听取了关于省十四届人大代表候选人提名名单酝酿

情况和代表联合提名候选人情况的汇报，确定将候选人提名名单草案提交各代表团，与大会主席团第一次会议确定的候选人

初步人选一并酝酿；通过总监票人、副总监票人、监票人名单，提请大会通过。

本报记者组

市十六届人大二次会议主席团举行第四次会议

本报讯 12月24日下午，市十六届人大二次会议主席团举行第四次会议。市人大常委会党组书记、主任，大会主席团常务主席、大会执行主席景耀平主持会

议，主席团成员参加。

会议听取了关于省十四届人大代表候选人名单酝酿情况的汇报，确定正式候选人名单，提交各代表团酝酿。 本报记者组

市十六届人大二次会议主席团举行第五次会议

本报讯 12月24日下午，市十六届人大二次会议主席团举行第五次会议。市人大常委会党组书记、主任，大会主席团常务主席、大会执行主席景耀

平主持会议，主席团成员参加。

会议听取了正式候选人名单酝酿情况的汇报，决定提请大会选举。 本报记者组

金马公司 (20年专业收车)
以质论价 快捷销户 免费拖运
高价收购报废车 低价销售回用件
咨询电话: 3818601 3818602